

ZAPISNIK

33. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 26. aprila 2022, ob 15. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Neli Skočaj, Jelko Valenčak, Ingrid Černe, Karmen Humar, Iztok Nemeč, Aldo Vuga

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni-opravičili: Mateja Humar

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 32. redne seje
2. Obravnava gradiva za sejo Mestnega sveta MONG
3. Imenovanje odbora za pripravo prireditve Goriški dan 2022
4. Predlogi in pobude krajanov
5. Potrditev naročilnic in pogodb
6. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 11 članov Sveta KS Nova Gorica. Svet je sklepčen in lahko začne z delom.

Predsednik je dal v razpravo predlog dnevnega reda. Pripomb ni bilo.

Sprejet je bil predlog dnevnega reda.

Ad 1)

Pregled zapisnika 32. seje in dopisne seje

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sklep: Sprejme se zapisnik 32. seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep: Potrdi se sklep dopisne seje: Lokalu BAR PLAŽA, Vojkova cesta 49, Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v letu 2022.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2)

Obravnava gradiva za sejo MS MONG

Predsednik Sveta KS Oton Mozetič je podal pregled gradiva za sejo MS MONG.

Pomembno je sprejemanje Odloka o rebalansu proračuna MONG za leto 2022 – Rebalans 1, ki je tudi rebalans za krajevne skupnosti v MONG (prenosi ostankov sredstev na dan 31. 12. 2021).

Na dnevnem redu je tudi predlog Sklepa o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete KS v MONG. Za KS Nova Gorica ni sprememb.

V zvezi s predlogom Sklepa o seznanitvi s poročilom o izvedenih aktivnostih iz Akcijskega načrta dostopnosti MONG za leto 2021 je svetnik Valter Adamič pripomnil, da se ne sme zniževati standardov, ki so določeni v zakonodaji (npr. umik oznak v nekaterih krajevnih skupnostih), da se ne obravnava vseh kategorij invalidnosti enako (poudarek je na slepih in slabovidnih) V nadaljevanju je podal tudi mnenje v zvezi z Izvajanjem akcijskega strateškega načrta dostopnosti v letu 2021 ne zajema vseh vsebinskih področij, ki so opredeljeni v projektu OBČINA PO MERI INVALIDOV. Strateški načrt dostopnosti (v nadaljevanju SND) se omejuje zgolj z dostopnostjo do javnih ustanov in storitev za vse, ki imajo težave z dostopom do prostora, informacij in storitev.(Pravilo 5 v okviru AGENDE 22). Ne zajema pa vse vsebinskih področij življenja in dela invalidov, ki pomni dodano vrednost mestne občine Nova Gorica na področjih zdravstva, vzgoje in izobraževanja zaposlovanja, kulture, družinskega življenja osebne integritete ki so opredeljene v pravilih v AGENDE 22.

Ad 3)

Imenovanje odbora za pripravo prireditve Goriški dan 2022

Predlog, da Odbor za pripravo prireditve Goriški dan 2022 vodi Neli Skočaj, ki si izbere sodelavce in čimprej pripravi izhodišča za praznovanje in vsebino.

Predlog, da se vključi v sklop prireditve obnova kipa kiparke Nike Šimac (Aleksandrinkam) v Borovem gozdičku.

Predsednik je povedal, da želi MONG, da KS Nova Gorica sodeluje pri promociji dirke po Sloveniji, saj se prva etapa začne prav v Novi Gorici.

Sklep:

Neli Skočaj vodi odbor za pripravo prireditve, ki v najkrajšem času pripravi vsebinski predlog. Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4)

Predlogi in pobude krajanov

4-1) Svetnica Neli Skočaj je predlagala sodelovanje z OZ RK Nova Gorica pri organizaciji prireditve Podarimo utrip, ki bi bila 13. maja na Bevkovem trgu.

Sklep: Pobudo se sprejme.

Sklep je bil soglasno sprejet.

4-2) Krajanka s Pristave Ana Lovrič se je pritožila glede vzdrževanja žive meje in zahteva protihrupno ograjo. Moteč je hrup zaradi prometa po cesti, ki je vsevečji.

Živa meja je segala v cestno telo in jo je Komunala porezala.

4-3) Svetnica Karmen Humar je vprašala kako je z drevnino na Cankarjevi 30. Zaradi zaraščenosti in rasti preblizu fasade so se stanovalci pritožili.

Odg: Komisija za hortikulturo si je stanje na terenu že ogledala in sprejela odločitev, ki jo bo posredovala stanovalcem.

4-4) Svetnica Katarina Strosar se je zahvalila, ker so dobili javno razsvetljavo, ki so si jo stanovalci Rutarjeve več časa želeli. Je pa še vedno moteč vrt na brežini Korna.

4-5) Svetnik Slavko Širca je povedal o pritožbi krajanov zaradi odstranjevanja azbestne kritine na Prvomajski s katero pa se ukvarja tudi inšpekcija.

Še vedno pa sta tudi dve hiši na Ledinah prekrite z azbestno kritino

Ad 5)

Potrditev naročilnic in pogodb

430-8/2022	24. 3. 2022	B	RESET	oblikovanje in tisk	251,00
430-9/2022	14. 4. 2022	S	Mestne storitve	izdaja dovoljenja	17,75

Sklep: Potrdi se izdani naročilnici.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad)

Vprašanja in pobude

Svetnik Valter Adamič je predlagal, da bi KS Nova Gorica predlagala podaljšanje parkirne hiše v Karju 8, namesto, da se gradi nova pri OŠ Ledine kakor je bilo predstavljeno na razpravi o parkirni politiki tudi bloki na Cankarjevi nimajo dovolj parkirišč.

Predstavitve parkirne politike so se od članov Sveta KSNG udeležili Oton Mozetič, Katarina Strosar in Valter Adamič.

Predsednik Oton Mozetič je povedal, da se pripravlja prodaja parcele za stavbo Nove KBM kjer so parkirišča. Pogoj za reševanje parkirne politike v mestu so tudi plačljiva parkirišča, ne na način, da so vir zaslužka, ampak da je omogočeno parkiranje

Številka: 900-8/2022

Seja se je zaključila ob 17.50.

Zapisnik je bil sprejet na 34. seji, ki je bila 30. maja 2022.

Zapisala:
Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:
Oton Mozetič

